



Відповідно до ч.4 ст.48 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» суддя зобов'язаний звернутися з повідомленням про втручання в його діяльність, як судді щодо здійснення правосуддя до Вищої ради правосуддя та до Генерального прокурора.

Враховуючи зазначену норму закону, повідомляю, що 12.04.2017 приблизно о 10 годині ранку, мене повідомлено працівниками суду, що на першому поверсі суду знаходяться близько двадцяти агресивно настроєних осіб, які вимагали терміново викликати суддю Тищенко О.В. для спілкування по справі № 910/11164/16, яку було розглянуто ще у березні місяці 2017 року.

Вказані особи були агресивно налаштовані, двоє з них були з камерами та називалися журналістами п'ятого каналу та каналу 1+1. Серед вказаних осіб були \_\_\_\_\_ та \_\_\_\_\_, які вже раніше протягом трьох тижнів погрожували мені вбивством та розправою, переслідували мене та мого сина, зламали паркан у моєму дачному будинку, намагаючись проникнути до нього.

Так, побоюючись за своє життя, я викликала наряд поліції і вже після їх прибуття, у супроводі останніх я вирушила до залу судового засідання № 5. Під час цього, від зазначених осіб лунали виклики про помсту, замахувались до мене, штовхали мене та висловлювались нецензурною бранню в мою адресу в присутності інших громадян, які знаходяться в той час у суді по інших справах.

Вказані особи зайшли до залу судового засідання і почали мене знімати на камеру та фотографувати, незважаючи, що в цей час йшов інший судовий процес за участю іншої колегії суддів.

По закінченню судових засідань я не могла вийти із залу судового засідання – вказані особи чекали мене як біля залу, так і біля виходу з суду.

Мною було викликано охорону суду, яка, прикриваючи, вивела мене із залу судового засідання. Вищезазначені дії цих осіб зафіксовано відеокамерами зовнішнього спостереження.

Після закінчення робочого дня, я, направляючись до дому, звернула увагу, що мене переслідує автомобіль, який до того весь час був припаркований біля приміщення суду. Зупинившись на вулиці Чорнобильській у м. Києві та відкривши двері автомобіля, яким я керувала, невідомі особи схопили мене за волосся та одяг і силою намагалися витягнути з автомобіля.

При цьому, двері автомобіля злочинців були відкриті для того, щоб затягнути мене у свій автомобіль, який мене переслідував.

Крім того, вказані невідомі особи нанесли мені тілесні ушкодження в області плечового суглобу та вдарили мене в обличчя.

Побачивши, що зі мною в автомобілі знаходилась інша людина, зловмисники мене відштовхнули, заскочили у свій автомобіль та втекли з місця події.

Я одразу викликала наряд поліції та швидку медичну допомогу. Мене

